

Cuprins

Introducere	Vindecarea <i>versus</i> practicarea medicinei	9
Capitolul 1	Dumnezeu, primul aromaterapeut	23
Capitolul 2	Cum și de ce vindecă uleiurile	34
Capitolul 3	Medicina ateistă și sacerdoțiul vindecării	65
Capitolul 4	Înțelesul biblic al ungerii	90
Capitolul 5	Referințele biblice referitoare la uleiuri	136
Capitolul 6	Uleiurile bucuriei	153
Capitolul 7	Balsamul de Galaad	160
Capitolul 8	Trandafirii din Țara Sfântă	166
Capitolul 9	Cedrii din Liban	171
Capitolul 10	Smirna – cel mai popular ulei din Biblie	177
Capitolul 11	Măslinul: celălalt ulei tămăduitor din Biblie	188
Capitolul 12	Extragerea esențelor în vremurile biblice	198
Anexă	Cele 12 uleiuri din Biblie	207
Mulțumiri		215
Despre autor		217

Introducere

Vindecarea *versus* practicarea medicinei

Scopul acestei cărți este de a-ți arăta grija infinită și atenția cu care Creatorul ne-a lăsat pe pământ medicamentele de care avem nevoie pentru a ne vindeca și a ne menține starea de sănătate. Nu trebuie să creăm noi aceste substanțe tămăduitoare. Divinitatea le-a creat deja pentru noi. De noi depinde să ne bucurăm de Înțelepciunea și de Voia Sa și să învățăm cum să ne refacem sănătatea și cum să ne-o menținem folosind de aceste creații naturale.

Printre aceste daruri Divine se numără și uleiurile din plante. Divinitatea le-a făcut și ne-a înzestrat cu inteligența de a le descoperi și de a ști cum să le folosim.

Cartea aceasta se bazează atât pe Biblie, cât și pe știință. Este o resursă și o carte de referință, în care artele străvechi și biblice de tămăduire se reunesc cu științele medicale de astăzi. Scopul acestei cărți nu e de a pune diagnostice, de a prescrie rețete, de a emite ipoteze medicale în vreo formă sau alta ori de a încuraja pe cineva să facă altfel decât se cuvine,

conform licenței/autorizației deținute în domeniul de activitate în care lucrează. Pentru aceasta, trebuie să consulți un medic ori o altă persoană autorizată în domeniul medical.

Vindecarea este un termen spiritual holistic, nu unul medical. Profeții și preoții din trecut, precum și unii medici menționați în Biblie îi ungeau pe oameni cu ulei și se rugau împreună cu aceștia pentru purificarea lor spirituală, pentru căirea lor și pentru vindecare. La fel a procedat și Iisus, precum și creștinii de la începuturile Bisericii.

Ce sunt uleiurile tămăduitoare?

Uleiurile tămăduitoare din Biblie sunt uleiuri esențiale sau arome. Ele sunt fluidele vitale ale plantelor, sângele ce le dă viață. Ele se numesc „esențiale” pentru că sunt necesare vieții plantei și conțin însăși *esența* ei. Uleiurile esențiale conțin forța vieții, inteligență și energie vibrațională, ce le dau puterea vindecătoare atât de folositoare oamenilor.

Uleiurile esențiale sunt alcătuite din molecule mici, care penetrează fiecare celulă în parte, coordonând astfel terapia de vindecare la nivelul cel mai profund al corpului nostru. Ele diferă de uleiurile grase pe care le folosim la gătit. Uleiurile grase sunt alcătuite din molecule mult prea mari pentru a pătrunde la nivel celular. Uleiurile vegetale cunoscute pe care le folosim în alimentație nu au puteri terapeutice, oricum nu în același fel în care acționează, pe această direcție, uleiurile esențiale.

În vremuri biblice, uleiurile esențiale se inhalau, se aplicau pe corp și se luau pe cale internă. Beneficiile aduse de ele se răsfrâng asupra fiecărui aspect al ființei: fizic, emoțional, mintal și spiritual.